

2016-06-01 «ПАРАД КОЛЯСОК» В БОРИСОГЛЕБСКЕ



01 июня в день защиты детей в г. Борисоглебске прошел традиционный парад колясок. Организатором этого мероприятия был «Женсовет» Борисоглебского городского округа. Вела мероприятие (командовала парадом) председатель «Женсовета» БГО Наталья Геннадьевна Авдеева. Участники мероприятия собрались на площади имени В.И. Ленина и «торжественным маршем» прошли по улице Народная к храму «Бориса и Глеба». На Старой Соборной площади под стенами храма прошел молебен, небольшой концерт и награждение участников конкурса на оригинальное оформление детской коляски. По традиции в этот день аллея детей родившихся 15 мая, в день города, названного в честь святых Бориса и Глеба, пополнилась еще одним деревом. Мама Мирона посадила саженец клена, который будет расти вместе с ее сыном и радовать Борисоглебцев.

Мы желаем здоровья, счастья и мирного неба над головой нашим детям и их родителям. [<<ФОТО>>](#)

Пресс-служба Борисоглебского райкома КПРФ